Ji

14

;#%W§€
BRERF T HAFH F 4B TE 0]

98.06.20 % 29-2 = £ 1AT § iﬁg&%i
110726 % 332 mm 5 4 f ¢ 23

C BRAERF ARG F LB TE R (T AR R o #
RRF G (T PR )T B UGERFL A R ¥R R EEIRE
PRI o

C REFTRIAAEERER T ERAS AR AR ¢4

F

LERELh A AFR Y EA (FAE - i
Y rg Y,
e
CRES R AEEEE L h AR %»@%ﬁﬁa%%vﬁz

fa o I 14§J¥Fm WEREFAIF I WFLEF XL

@”ﬁ%iﬁ%@ﬁﬁ%ﬁ%°

o BRI R R RN BRI TR LR AP R

iﬂ’ﬁ%ﬁ%bﬁﬁﬁi&ﬁLW°
C BENL L FEREDRFIIHYFLAEPFENY 22 BB LHE Vg
# o

L PEFON D AEERF T ARSI E Y b REEF AL A
HEETAEEAFF o

FRFEAFEFLZACHEEPF I FELA 1 A4

FoAFrFhAL AR RZAFFLFERA SN F T

o T RENAFE o

(C)FF e FF2fmrapus e Fuf 2 gL f o~
ByHe2 ARy HF L EAEET §5 SR B
Z_ A AR R 7 IE o

ﬁﬁﬁ?ﬁﬁ’%ﬁﬁéﬁ’i*ﬁiﬁﬁﬁéﬁﬁﬁﬁﬁi
ﬁ(%ﬁﬁ-#f4)ﬁfh

2. AR FEN R > FEH u,aﬁ%/‘/w\@_?‘—%i Ripw » &or5 &
%%ﬁﬁ%§ﬁ$ﬁ BE.BhmiF - 3dfHmy v EHL o
BE

EXFR S AL T P IE ARG Y R PR G

1

(-)i%

h

)
=i
i

U
\\\?{r

(U'S)
\\\?{r



TR X E AR GRS
CFEFAN 3 A BRER TR LR RSE A CFRP K P
FEQF 20 RY ETE LR 2 MBE R R o
L F AR T 0 PG ’?%—ﬁfrimé\ff A P AN F o
CERE R RBEALABDLI TS P AN E (60%) %
FFEIE (30%) BRFFA/RIFEL (10%) =300

o

X A= pE (60%)
(1>f%9@%ﬁ(m%>
(2) P& d (10%)
(3) = F4xitondy (10%)
(4) P FERE=E (10%)
(5) BEedmp g rr (10%)
(6) E%‘f,{ﬁwﬁ‘}gk (10%)

k& 3F T (30%)
(1) Bl& 2%~ 3P 5o (10%)
(2) #3EE=2 %HE (10%)
(3) A3 d %2t (10%)

kI E AR RE (10%)
FEREAE L AR 2 AR (10%)

_%;J__}!‘;—»;\; A= L%i ﬁ*:l:.,ln\y‘ ""ff%ppxﬁ—gp{ﬁ" 2 18 A
ﬁm@&%aﬁﬁ’vﬁm*gﬁﬁr%*%ﬂpiﬁﬁ < B4
05320 L o FEAARE 0 B IPEID PR o
“mE‘J“;;E/:.Hz’ ﬁ $RABUEF > BRI o



BAREAT T REH F A
232 R=0 4 (H3)

A AR S gh
L IE P 174

AR AIRTEE (10%)
iRy Rs (10%)

A< p 75 ~ i/iﬂ/:—d}g (10%>

(60% ) PE SRR (10%)
FEREHN LR (10%)
g?ﬁqxﬁﬁ;ﬁ (10%)
Bl % 233 ~ WP e (10%)

AR ,
A3 B2 St (10%)

(30%)

AR m et (10%)

BHE

R AFS | BRI R A (10%)
(109%)
3t
FHLE R L




